



УКРАЇНА  
КОЛОМИЙСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 03.10.2022

м. Коломия

№ 98

**Про систему обліку  
публічної інформації**

Відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації», Указу Президента України від 05.05.2011р. №547/2011 «Питання забезпечення органами виконавчої влади доступу до публічної інформації», на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 21.11.2011р. №1277 «Питання системи обліку публічної інформації» та керуючись ст. 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації»:

1. Створити систему обліку публічної інформації у формі електронної бази даних, що містить інформацію про документи, які перебувають у райдержадміністрації (далі – Система обліку).

2. Відділу цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації районної державної адміністрації (В.ГРИГОРЧУК) забезпечити організаційно-технічні заходи з підтримки та функціонування в райдержадміністрації Системи обліку та системи електронного документообігу.

3. Відділу документообігу та контролю апарату районної державної адміністрації (О.КОВАЛЕНКО) щомісячно (не пізніше 5 числа наступного місяця) надавати відділу цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації райдержадміністрації для оприлюднення відомості про документи у системі обліку публічної інформації райдержадміністрації за формою, що додається.

4. Відділу цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації районної державної адміністрації (В.ГРИГОРЧУК) забезпечити оприлюднення та оновлення (не пізніше одного робочого дня з моменту надходження) відомостей про документи у системі обліку публічної інформації райдержадміністрації на офіційному вебсайті райдержадміністрації та Єдиному державному вебпорталі відкритих даних.

5. Сектору роботи із зверненнями громадян апарату районної державної адміністрації (М.ПРОКОПІВ) і відділу документообігу та контролю апарату районної державної адміністрації (О.КОВАЛЕНКО) надавати доступ до тексту (змісту) документів за запитами на публічну інформацію.

6. Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження Коломийської районної державної адміністрації від 28.03.2017 № 138 «Про систему обліку публічної інформації».

7. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання розпорядження покласти на головних відповідальних виконавців – відділ цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації районної державної адміністрації (В.ГРИГОРЧУК) і відділ документообігу та контролю апарату районної державної адміністрації (О.КОВАЛЕНКО).

8. Контроль за виконанням розпорядження покласти на керівника апарату районної державної адміністрації Михайла БЕРКЕЦУКА.

**Голова районної  
державної адміністрації**

**Любомир ГЛУШКОВ**

**ЗАТВЕРДЖЕНО**  
розпорядження  
райдержадміністрації  
від 23.10.2002 № 98

**Форма**  
**відомостей про документи у системі обліку публічної інформації райдержадміністрації**  
за \_\_\_\_\_ 202\_ року

№ п/п	Назва документа	Номер документа	Дата створення документа	Дата надходження документа	Джерело інформації (автор, відповідальний підрозділ)	Передбачена законом підстава віднесення інформації до мацї до категорії з обмеженим доступом	Строк обмеження доступу до інформації (у разі, якщо вона віднесена до інформації з обмеженим доступом)	Галузь	Ключові слова	Тип, носій (текстовий документ, плівка, відео чи аудіозапис тощо)	Вид (нормативний акт, угода, рішення, протокол, звіти, прес-реліз)	Документи підстави (довідна записка, звернення, заява, подання, пропозиція лист тощо)	Форма зберігання документа	Місце зберігання документа	
1		2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15

Керівник апарату  
райдержадміністрації



Михайло БЕРКЕЩУК